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ПРОИСШЕСТВИЯ

АРХЕОЛОГ БУТЯҐІН, ЯКОГО ПЕРЕДАЛИ РОСІЇ ПІСЛЯ ОБМІНУ,
ВІДНОВЛЮЄ РОБОТУ В МІРМЕКІЇ

Російський археолог Алєксандр Бутяґін, якого звільнили з польського ув’язнення в межах обміну між
Польщею та Білоруссю, знову очолить археологічну експедицію в окупованій Керчі.

Про це російським ЗМІ повідомила директорка окупаційного Східно-Кримського історико-культурного
музею-заповідника Татьяна Умріхіна.

За її словами, Бутяґін цього сезону керуватиме експедицією до Мірмекії на мисі Карантинному в
східному Криму.

В Україні російського археолога підозрюють у незаконних розкопках на окупованій території. Згодом
підозру перекваліфікували на статтю про порушення законів та звичаїв війни. Алєксандр Бутяґін став
першим археологом, якого українські правоохоронці підозрюють у воєнному злочині через діяльність у
Криму.

У грудні 2025 року його затримали польські спецслужби під час транзиту через Польщу. Суд погодив
екстрадицію археолога до України, однак наприкінці квітня його передали Росії в рамках обміну між
Варшавою та Мінськом.

У Міністерство закордонних справ України тоді заявили, що Москва може використати цей випадок
для виправдання окупації Криму та подальшої експлуатації українських культурних цінностей.

Алєксандр Бутяґін очолював Мірмекійську експедицію з 1999 року та працює у Державному Ермітажі.
У 2022 році під час розкопок у районі Керчі він виявив скарб із 30 монет часів Олександра
Македонського, який згодом вивезли до Росії. Вартість знахідки оцінювали у понад 8,5 мільйона
гривень.

У прокуратурі АРК повідомляли, що загалом відкрито щонайменше сім проваджень щодо археологів,
причетних до незаконних розкопок у Криму.

Підготувала: Ніна Петрович

Алєксандр Бутяґін воєнний злочинець Крим рашисти археолог

Общее количество просмотров: 9
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УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС

ЕС ТРЕБУЕТ ОТ УКРАИНЫ РЕФОРМЫ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА
ДЛЯ КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ
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